v

CoeauHeHUa aNA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
Cepua C-Truck

e
<L

3anaTeHToBaHHas
CAMOZZI KOHCTPYKLYA



‘ C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

CoenHeHnA —
anAa nonnammaHbix Tpyobonposogos. Cepua C-Truck

Mog Tpy6Ky C BHeWwHUm gnametpom 4, 6,8, 10,12, 15,16 n 18 mm
DIN 74324 n TOCT P 51190-98.

OutnHrn CAMOZZI cepun C-Truck npepsHasHaueHbl OuTnHru cootBeTCTBYIOT TpeGoBaHMAM DIN74324, OuTHHIM paccunTaHbl AnA paboTbl B AnanasoHe

Ins KOMMYTaLun NoAMamMuAHbIX Tpy6onpoBogoB DIN50021SS, DIN IEC 68 T2-6, TOCT 4364-81 (pa3g.2)  Temnepatyp ot MuHyc 50 fo +100°C, n pabouem

B MHEBMATNYeCKNX TOPMO3HbIX CUCTEMaX TOCT P 51190-98 (pa3g. 5), 4o NOATBEPKAEHO nasneHuu 10 6ap, MakcManbHoe paboyee JaBneHme
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB. ceptudukatamu cootsetctana TUV u POCC. 32 6ap.

KoHcTpyKLmMaA GpUTNHIOB COOTBETCTBYET BCEM OuTnHrM NocTaBnAloTCA B c6ope 1 He TpebytoT
TpeboBaHNAM, NPeABABNAEMbIM K COEANHEHNAM, [LOMONHNTENbHO NOArOTOBKM ANA MOHTaXa.

NPpUMeHAEMbIX B TOPMO3HbIX CUCTEMAX,
obecrneynBaeT BbICOKOHaAEXKHOE FepMeTYHOe
coefiuHeHue ¢ Tpy6Kol, 6e3ynpeynyio
PEMOHTONPUroAHOCTb, MO3BONAA NPOU3BOAUTD
3ameHy Tpy6Ku 6e3 pa36opKu 1 cHATUA GUTHHra
NPy MOMOLLY CMeLWanbHOro Npucnocobnexus.

I OcHoBHble cBefieHMsA

Matepuans Kopnyc, uaHra, HanpaenatoLLas BTy/Ka — aTyHb 6e3 NOKPbITUA, KOHTPraiika — CTanb, NOKPbITUE — LIUHK
Pe3bboBoe ynnotHeHue - PTFE (ana npambix), NBR O-ring (417 yrnoBbix 1 TPOIHNKOB)
YnnotHeHue Tpy6onposopaa - NBR O-ring
3awWunTHbIN Konnayok - NBR

Mpncoeannerne Pe3bba meTpnyeckas

Tpy6onposog Monuamuanbin (D/d) 4/2, 6/4,8/6,10/8,12/9,15/12,16/13,18/14
ANA NPUCOeANHEHNA

MakcumanbHoe gaBneHne B cooTBeTCTBIN C AOMYCTUMBIM AR NOAMaMIAHOTO TPybonpoBoaa
Temnepatypa sKcnayataumm oT - 50 go +100°C

€<

CAMOZZI

002



C-TRUCK > ®UTUHIM Ans TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

I KoHcTpykuua

Ne HanmeHoBaHmne
Kopnyc

[unb3a

KombLio ynnotHuTenbHoe
LlaHra

Konnak 3awuTHbliA
KoHTpraiika

Konbuo ynnotHutenbHoe

NV A W=

Kopnyc gacoHHbIX GUTMHIOB M3TOTOBMEH 113 NaTyHN
MEeTOZ,0M ropsAYelt LUTaMMOBKH, KOpMyca NpAmbIX
QUTVHIOB 11 NEPEXOAHVKOB U3rOTOBMNEHDI U3
ropAYeKaTaHoro NaTyHHOro NpyTKa Kpyrioro win
LIECTVMPAHHOTO CEUEHMA, YTO 06ECNEeUnBaET BbICOKYHD
MPOYHOCTb 11 OHOPOJHOCTb MaCcCHBa MeTaNNa,
OTCYTCTBME MUKPOMOP 1 TPELLNH.

l1nb3a NNaBaloLyero Tyna 13roToBneHa u3

NaTyHY, N03BONAET KOMMEHCNPOBATL BO3MOXKHbIE
KpMTIYeCKIMe 13rubbl TpYOKI NPy MOHTaXe,

Ne HanmeHoBaHmne
Kopnyc

[unb3a

KombLio ynnoTHuTenbHoe
LlaHra

Konnak 3awuTHbiiA
KonbLio ynnotHuTenbHoe
dToponnactosoe

o R S I

Automotive

obecrneunBaeT CTabUIbHOCTb Pa3MepoB TPYOKN Npw
KonebaHuAX TemnepaTypbl OKpyXKatoLLen Cpefipl, YTo
rapaHTVPYeT repMETUYHOCTb COEAMHEHIA,

LlaHra n3roToBneHa u3 naTyHu, IMeeT Tpy
rKcnpyioLLux bypTa, UTo 06eCreunBaeT HaaexXHyIo
drKcauyio TpybKw, NpesbiLLas TpeboBaHMe No ycuamnio
BbIPOBA C [1ByKPATHBIM 3aMacoM.

3aLyWTHbI KONNaK 13roTOBAEH N3
Macno6e3HOCTONKO Pe3NHOBOI CMeCH He lomycKaeT
nonagaHue BNaru 1 3arpsi3HEHi B LAHTOBbIN 3aMOK.

KoHTpraiika CTanbHas C ABYXCMOHbIM MOKPbITVEM
6€M1bIM LIMHKOM, UTO rapaHTIpyeT BbICOKYI0
KOPPO3MOHHYIO CTOIKOCTb B YCNIOBIAX CONAHOTO TyMaHa
11 NOBbILLEHHO BNaXHOCTU OKPY>atoLLLEro BO3ayxa.
Matepuan pe3vHOBbIX yMIOTHUTENbHBIX KOMeL
KPYr7oro ceyeHns akpunoHnTpun-OyTagneH-Kayuyk
- Macno6eH30CToMKNI

Pe3b60Boe YNNOTHEHIE NPAMbIX GUTUHTOB —
$roponnact-4, NpocToe 1 HaA@XHoe pellerue Ana
repmeTn3aLmm pe3bboBoro COeMHEHNS.

Tpy6ka

Tpy6Ka n3rotosneHa 13 nonuamuaa PA12,
YCTOiM4MBA K yNbTPadoneToBOMy U3NyUeHMo
11 paccy1TaHa A paboTbl B ManasoHe
Temnepatyp ot MuHyc 50 Ao +100°C.

[lo MuHyc 60°C B CTaTYECKOM NONOXKEHUU.
Tpybka cooTBeTCTBYET TpEOOBaHNAM
DIN74324 1 TOCT P 51190-98, uto
NOATBEPX/EHO CEPTUPNKATOM COOTBETCTBUA
POCCITMT14.B21461.

HapyHbliil /BHYTpPeHHMI AnameTp

MakcumanbHoe ganeHue npm 20°C, 6ap

MuHUManbHbii pagnyc ruékm, Mm

4/2 33 16
6/4 27 30
8/6 19 40
10/8 15 60
12/9 19 60
15/12 15 90
16/13 15 205
18/14 17 235

003

CAMOZZI
I



C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

I 3awWmTHaA cnmpanbHas Tpy6Ka

3aluTHasA cnpanbHan Tpybka 13rotoBneHa Automotive
113 NOAM3TUAEHA BbICOKO MNOTHOCTH,
XopoLuee peLueHiie AnA 3aLnTbl Tpy6oK oT
MNOBPEX[EHNIN B MeCTax BPeAHbIX KacaHWiA.
BbICTpbI MOHTaX KaK Ha OfiHY, Tak 1 Ha
“nyyoK” Tpy6ok ogHoBpemeHHo. Matepuan | |
0bnafaeT BbICOKIM CONPOTUBAEHUEM K
TPEHWIO 1 CTOMKOCTbIO K ynbTpaduonetoBomy

N3ny4eHmio.
HapyHbiil guameTp BHyTpeHHWiA gnameTp LLar cnnpann Bec, r/m
GS128 12 8 15 46
GS1612 16 12 15 60
GS2016 20 16 15 73
GS2520 25 20 20 112
GS3227 32 27 26 143
GS4036 40 36 30 217
GS5044 50 44 40 278
GS6356 63 56 40 588
GS7567 75 67 48 813
GS9080 90 80 48 1033
GS110100 110 100 55 1200

I Tpe6oBaHNsA K NOBEPXHOCTYA 1 FeOMETPUM TPYGKM

[ins obecneyeHus repMeTUYHOCTY COEAMHEHMA HEOOXOAMMO CO6MI0AaTb pAf TPeGoBaHWI.
YacTb Tpy6KM, yCTaHaBAMBaEMan B QUTMHT Ha YNNOTHAEMOI AlIHE L, He SOMKHA METb NOBPEXAEHNI B BILE MOPE30B, BMATMH, 3ayCEHLIEB.

)
A
HET JA
Dnametp Tpy6KN YnnotHaemas gnuta L, Mm
4/2 9
6/4 10
8/6 10
10/8 12
12/9 12,5
15/12 14
16/13 15
18/14 15

HenepneHgukynapHOCTb TopLa TpyOKM He JOMKHa NpeBbiLwaTh 5°,
Ans obecneyeHnsa AaHHoro TpeboBaHNA PEKOMEHAYETCA NCMONb30BaTh CreLanbHble HOXHULb MOfenb PNZ.

5’max
1
7

HET TIA

CAMOZZI 004



C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

MoHTax (AemoHTax) Tpy6KM BuumaHue! =

MoHTaX (AeMOHTa) TPYGKM AOMKEH NPOM3BOAUTLCA MOATOTOBNEHHBIMI CMIELNANMCTAMM, 3HAIOLUMMIA KOHCTPYKLMIO GUTUHIOB. Automotive
Tpy6ka fomkHa GbiTb YCTaHOBEHA B GUTUHT O YNIOpa B rUAb3y Ha BCIO MOHTXHYIO AnHY H.
[Inst KOHTPONA PEKOMEHAYETCA HAaHECEHNE Ha TPYOKY KOHTPOMBHOM METKA.

[Nnametp Tpy6KN MoHTaxHas gnvHa H, mm
4/2 18
6/4 20
8/6 21
10/8 24
12/9 25
15/12 28
16/13 30
18/14 30

[inA nemoHTaxa TpyOKI HeO6X0AMMO HaxaTb

Ha Konnak GUTIHFa, NCMoNb3ys CeLmanbHblil

Knioy mogenb TDK , npu aTom ycunue ©)
nepenaeTca Ha TopeL LaHru.

LlaHra, nepemelLasch, BbIXOAUT 13 ®
3aLenneHns c TpyoKoi. YaepxnBas Kiioy B ‘
HaXaToM MONOXEHUY, U3BNeYb TPYOKY U3
duTnHra.

CnefyeT OTMETUTD, YTO COEANHEHME,
HaXOAALLEECA NOf, AAaBNEHNEM, ABNAETCA
HEePa3bopHbIM.

-

MoHTax pUTUHIOB B arperare BHnmaHue!

[lns obecneyenms repMETUYHOCTY COBANHEHNA GUTMHIA C arPeraToM HeOBX0ANMO, UTOBbI 3axofHas dacka B pe3bGOBOM rHesge arperata 6bina BbinonHeHa no FOCT
10549-80 (pep. 1992).

OUTUHIK, He TpebyioLyue YrIoBOM OpUEHTALMN, UMetoLLe GTOPONNACTOBIN YNIOTHUTENbHDIN SIEMEHT Ha Pe3b6OBON YaCTy, 3aKPYUIMBAOTCA B arperar C yKasaHHbIM
MOMEHTOM 3aTsiKM. [p1 3TOM NPOUCXOANT AedopMaLIAsA KOMbLIA 1 TEPMETM3ALMA COBANHEHNA. DTV GUTUHTI [ONYCKAIOT NATUKPATHDINA MOHTAX-AEMOHTaX C
COXPAHEHEM repMETUYHOCTY COEANHEHMA,

Mp1 MOHTaXe GUTUHIOB, UMEIOLIX Ha Pe3bBOBOI YAaCTH PE3MHOBOE KOMbLIO KPYTIIOro CeUYeHNs, CIEAYET COBNI0AATL CleayloLyme TpeGoBaHNA:

- 0CNabUTb KOHTPraiiky;

- 3aKpyTUTb GUTUHT B arperar 40 KacaHusa ynnoTHUTENbHONO KoNbLia TOPLEBOIN YacTy arperara;

- 0becneynTb Heo6XOAMMYIO YIIOBYI0 OPUEHTALMIO GUTUHTA MOBOPOTOM KOPMyCa, B npeaenax 360°%

- YAEPXKIBAsk KOPMYC, 3aTAHYTb KOHTPrarKy C yKasaHHbIM MOMEHTOM 3aTsKKM.

Pe3bba MomeHT 3aTsKKm, Hem
M10X1 16-20
M12X1,5 22-26
M14X1,5 26-30
M16X1,5 32-38
M18X1,5 36-44
M22X1,5 36-44
M26X1,5 44-48

PacwudpoBka KOANPOBOK GUTUHIOB

|D|6502|6-|M12X1,5|-S|

D »  CEPUA C-Truck. ®UTUHI 4719 TOPMO3HbIX MHEBMOCWUCTEM
6502 ” MOAENb

6 ” INAMETP TPYBKMN

M12X1,5 » PE3bBA

S ” CNEUMANBHOE WUCMOMHEHME

005

CAMOZZI
I



C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
_ OutuHr npamoit DS6510...
Automotive
F
_A_
PA3MEPbI
A D H L F [ =
DS6510 4-M10x1 4 M10x1 7 24 11,7 132 12
DS6510 6-M10x1 6 M10x1 7 26 15 14 13 SwW
DS6510 6-M12x1,5 6 MIx15 10 31 15 14 13
DS6510 6-M14x1,5 6 M14x15 9 28 15 164 17 b
DS6510 6-M16x1,5 6 MI6x1,5 9 28 15 185 17 -
DS6510 6-M22x1,5 6 M22x15 10 29 15 265 24
DS6510 8-M10x1 8 M10x1 7 313 17 152 14 \ ‘
DS6510 8-M10x1-501 8 M10x1 7 313 17 152 14 T
DS6510 8-M12x1,5 8 MI2x15 10 345 17 152 14
DS6510 8-M14x1,5 8 M14x1,5 9 335 17 185 17
DS6510 8-M16x1,5 8 M16x1,5 9 298 17 185 17
DS6510 8-M16x1,5-501 8 M16x1,5 9 298 17 185 17
DS6510 8-M22x1,5 8  M2x15 10 29 17 265 24
DS6510 10-M12x1,5 10 MI2I15 10 392 195 185 17
DS6510 10-M14x1,5 10 M14x1,5 9 382 195 185 17
DS6510 10-M16x1,5 10 M16x1,5 9 3 195 185 17
DS6510 10-M18x1,5 10 M18x1,5 9 32195 205 19
DS6510 10-M22x1,5 10 M22x15 10 32195 265 24
DS6510 12-M10x1 12 M10x1 7 376 22 205 19
DS6510 12-M10x1-501 12 M10x1 7 376 22205 19
DS6510 12-M12x1,5 12 MI2x1,5 10 406 22 205 19
DS6510 12-M14x1,5 12 MI14x1,5 9 38 2 205 19
DS6510 12-M16x1,5 12 MI16x1,5 9 38 22 205 19
DS6510 12-M18x1,5 12 MI18x1,5 9 345 2 24 22
DS6510 12-M22x1,5 12 M22x1,5 10 345 22 265 24
DS6510 15-M16x1,5 15 MI16x1,5 9 408 255 265 24
DS6510 15-M22x1,5 15 M22x1,5 10 376 255 265 24
DS6510 16-M22x1,5 16 M22x15 10 395 265 265 24

_ Outur yrnosoi D6502...

M
SW

PA3MEPbI 7(
A D H C E M F  SW SW

D6502 6-M10x1-S 6 M10x1 7 55 205 27 15 12 14 i - -

D6502 6-M12x1,5 6 MI2x15 75 7 22 27 15 10 17 SW1

D6502 6-M14x1,5 6 M4x15 9 7 24 27 15 12 19 L

D6502 6-M16x1,5 6 Miexl5 8 7 24 275 15 12 22

D6502 6-M22x1,5 6 M2x15 9 8 24 275 15 12 27 © r T

D6502 8-M10x1-5 8 M10x1 58 55 205 30 17 12 14

D6502 8-M12x1,5 8  Mix15 75 7 235 30 17 12 17 = }

D6502 8-M14x1,5 8  M4xl5 9 7 245 30 17 12 19 |

D6502 8-M16x1,5 8  Miexl5 8 7 24 30 17 12 2 D

D6502 8-M22x1,5 8  M2x15 9 8 30 315 17 15 27

D6502 10-M12x1,5 10 MI215 75 7 24 312 195 13 17

D6502 10-M14x1,5 10 M14x15 9 7 26 325 195 13 19

D6502 10-M16x1,5 10 MI16x1,5 8 7 26 337 195 14 2

D6502 10-M22x1,5 10 M2x15 9 8 31 325 195 18 27

D6502 12-M12x1,5 12 MI2&15 9 7 285 3% 2 16 17

D6502 12-M14x1,5 12 M14x15 9 7 285 36 22 15 19

D6502 12-M16x1,5 12 MI16x15 9 7 285 36 22 15 2

D6502 12-M18x1,5 12 MI18x15 9 8 285 36 2 15 2

D6502 12-M22x1,5 12 M2x15 9 8 30 336 2 15 27

D6502 15-M16x1,5 15 M16x1,5 9 7 305 415 255 18 22

D6502 15-M22x1,5 15 M22x15 9 8 31 415 255 18 27

D6502 16-M22x1,5 16 M2x15 9 8 31 415 265 19 27

D6502 18-M22x1,5 18 M22x15 9 8 315 415 295 22 27

CAMOZZI 006



C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ OUTUHr-TPONHMK BepTUKanbHbin D6422...

Automotive

SW
|
PA3MEPbI SW1
A D H C E M F L SW SWi w
D6422 6-M12x1,5 6  MI215 75 7 22 27 15 49 10 17 )
D6422 6-M16x1,5 6 MI6x15 8 7 235 275 15 51 12 22 o
D6422 8-M12x1,5 8 Mi12x15 75 7 235 30 17 535 12 17
D6422 8-M14x1,5 8 M4x15 8 7 235 30 17 535 12 19
D6422 8-M16x1,5 8 MI6x15 8 7 235 30 17 535 12 22
D6422 8-M22x1,5 8 M2x15 9 8 245 30 17 545 12 27
D6422 10-M12x1,5 10 MI2x1,5 75 7 26 337 195 597 14 17
D6422 10-M14x1,5 10 MI4x1,5 8 7 265 337 195 602 14 19
D6422 10-M16x1,5 10 MI16x1,5 8 7 265 337 195 602 14 22
D6422 10-M22x1,5 10 M2x15 9 8 31 327 195 637 18 27
D6422 12-M12x1,5 12 MI12x1,5 75 7 255 336 22 59 15 17
D6422 12-M14x1,5 12 M14x1,5 8 7 245 336 22 61 16 19
D6422 12-M16x1,5 12 MI6x1,5 9 7 285 36 22 646 16 22
D6422 12-M22x1,5 12 M22x15 9 8 31 367 22 677 18 27
D6422 15-M16x1,5 15  MI6x1,5 9 7 305 415 255 72 18 22
D6422 15-M22x1,5 15  M2x15 9 8 31 415 255 725 18 27
D6422 16-M22x1,5 16 M22x1,5 9 8 31 415 265 725 19 27
_ OUTUHT-TPOIHNK ropu30HTaNbHbIN D6412...
L
W M
L o
I
PA3MEPbI
A D H C E M F L SW SwWi
D6412 6-M16x1,5 6 MI6x15 8 7 235 275 15 55 12 22
D6412 6-M22x1,5 6  M2x15 9 8 265 30 15 60 12 27
D6412 8-M12x1,5 8 MI2x15 75 7 235 30 17 60 12 17
D6412 8-M14x1,5 8  M4x15 9 7 265 30 17 60 12 19
D6412 8-M16x1,5 8 MI6ex15 9 7 265 31 17 62 14 22
D6412 8-M22x1,5 8 M2x15 9 8 31 30 17 60 18 27
D6412 10-M14x1,5 10 MI4x1,5 9 7 265 337 195 674 14 19
D6412 10-M16x1,5 10 MI6x1,5 9 7 265 337 195 674 14 22
D6412 10-M22x1,5 10 M2x15 9 8 31 327 195 654 18 27
D6412 12-M14x1,5 12 MI4x1,5 9 7 245 336 22 674 16 19
D6412 12-M16x1,5 12 MI6x1,5 9 7 285 36 22 72 16 22
D6412 12-M22x1,5 12 M2x15 9 8 31 366 22 732 18 27
D6412 15-M16x1,5 15 MI6x1,5 9 7 305 415 255 83 18 22
D6412 15-M22x1,5 15 M2x1,5 9 8 31 415 255 83 18 27
D6412 16-M22x1,5 16 M2x15 9 8 31 415 265 83 19 27

AMOZZI
007 c—



C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
: &
OutnHr-nepexopHuk D6800... A
f—
utomolive
= >
Pk
Si
% |
PASMEPbI
A F G T L
D6800 6-8 6 15 8 205 39
D6800 6-10 6 15 10 3 415
D6800 6-12 6 15 12 4 42,5
D68008-10 8 7 10 3 435
D6800 8-12 8 17 12 24 44,5
D6800 8-15 8 17 15 28 44,5
D6800 10-12 10 19,5 12 24 45
D6800 10-15 10 19,5 15 28 50
D6800 12-15 12 2 15 28 51
_ OuTuHr-nepexogHuK yrnosoit D6555... W i
- I <J .
L
- |
=
|
G
PASMEPbI
A F G M T L sw
D6555 6-6 6 15 6 245 18 26 9
D6555 8-8 8 17 8 30 205 30 10
D6555 10-10 10 19,5 10 31,2 23 85 14
D6555 12-12 12 2 12 36 24 36 16
D6555 15-15 15 255 15 415 28 41 18
_ OutnHr-nepexopHuk D6590... {
A
i m—
SW
o ( N
ey
"
< I
~  —
L
T
D
PASMEPbI
A D T N A z H h L F sw
D6590 8-M12x1 8 M12x1 10,5 46 37° 55 50 10 705 7 7
D6590 8-M18x1,5 8 M18x1,5 157 108 370 4 50 10 68 17 2
D6590 12-M18x1,5 12 M18x1,5 157 108 37° 4 50 10 731 2 2
D6590 12-M18x1,5-501 12 M18x1,5 16 il 30° 5 34 4 57,2 2 2
CAMOZZI 008




C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ OutuHr npamoit D6463...

—| sw
N =
pu
N45
I
P
D
G
PA3MEPbI
A D d di H L F G Sw
D6463 6-M10x1 6 M10x1 5 11 9 335 147 142 13
D6463 8-M10x1 8 M10x1 5 11 9 35,5 17 15,2 14
_ OuTnHr-nepexogHuk D6592...
SwW1
- D
on| \F
1
A
F
PA3MEPbI
A Al D H h L F C Q sw SW1
D6592 8-8-M18x1 8 8 18x1 50 18-30 68,5 16,7 7 55 22 2
D6592 12-8-M18x1 8 12 18x1 50 18-30 736 16,7 7 7,5 22 22
_ OuTnHr npamoi coegnHutens D6580... =
G
- =7
—
A
F
PA3MEPbI
A F L G
D6580 4 4 117 37 9
D6580 6 6 15 44,5 12
D6580 8 8 17 475 14
D6580 10 10 195 49,5 17
D6580 12 12 22 56,5 19
D6580 15 15 25,5 61,5 2
D6580 16 16 26,5 63,5 24

009

CAMOZZI
I



CAMOZZI
I

C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ OutuHr yrnosoit D6550...

Automotive

J-

e

PA3MEPbI
A F M sw
D6550 4 4 11,7 24 8
D6550 6 6 15 27 9
D6550 8 8 17 30 10
D6550 10 10 195 337 14
D6550 12 12 2 36 16
D6550 15 15 25,5 45 18
D6550 16 16 26,5 42,5 19
_ OutnHr-tponHuk D6540...
L
PA3MEPbI
A E M F L sw
D6540 6 6 24,5 24,5 15 49 9
D6540 8 8 30 30 17 60 12
D6540 10 10 31, 31, 195 624 14
D6540 12 12 36,1 36,1 2 72,2 16
D6540 15 15 38 38 25,5 76 18
D6540 16 16 38 38 26,5 76 19
_ OurtuHr-kpecrosuHa D6600... t
w
PA3MEPbI
A Al F F1 E L sw
D6600 6 6 6 15 15 24,5 49 9
D6600 8 8 8 17 17 30 60 12
D6600 10 10 10 195 195 31,2 62,4 14
D6600 12 12 12 2 2 36,1 72,2 16
D6600 15 15 15 255 25,5 4,5 83 18
D6600 16 16 16 26,5 26,5 43 85 19
010



‘ C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ Outunr yrnoson D2022...

SW

N O o
W1
w h
O]
pu =y
PA3MEPbI
D d H C E M G SW SW1
D2022 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 9 7 28,5 26,5 195 15 22
D2022 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 9 8 30 26,5 19,5 15 27
D2022 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 9 8 33,5 28 26 18 27
_ OUTUHr-TPONHNK BepTUKanbHbin D2072...
—
L
PA3SMEPbDI
D d di H C h h1 E M G G1 L SWSw1
D2072 M16x1,5-M12x1,5 M12x1,5  MI16x1,5  MI16x1,5 75 7 105 105 255 265 195 195 52 15 17
D2072 M16x1,5-M16x1,5 M16x15  MI16x1,5  M16x1,5 9 7 105 105 285 28 20 20 565 16 2
D2072 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5  MI16x1,5  MI16x1,5 9 8 105 105 31 29 20 20 60 18 27
D2072 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5  M2x1,5  M2x15 9 8 105 105 34 29 26 26 64 18 27
_ OUTUHT-TPONHNK ropyu3oHTanbHbINn D2062...
L
h
sw
o O - T -
L o
w1 A
D
PA3SMEPbDI
D d d1 H C h h1 E G G1 L SW SW1
D2062 M16x1,5-M12x1,5 M12x1,5  M16x15  MI16x1,5 75 7 105 105 255 195 195 53 15 17
D2062 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5  M16x1,5  M16x1,5 9 7 105 105 285 20 20 58 18 22
D2062 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5  M16x1,5  M16x1,5 9 8 105 105 31 20 20 58 18 27
D2062 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5  M22x15  M22x1,5 9 8 105 105 34 26 26 64 18 27

011

CAMOZZI
I



C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
e
_ OuTtuHr-nepexopHuk D2502... D1 B
a1 Automotive
= SW1 =
)
)i
—
SwW
o T
- \ =
d
D
PA3MEPbI
D D1 d d1 L H H1 h h1 C C1 SW SW1
D2502 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M10x1 M10x1 30 9 9 10,5 10,5 8 8 22 22
D2512 M22x1,5-M16x1,5-501  M22x1,5  M16x1,5  MI6x1,5 MI10x1 30 9 9 105 105 8 8 27 22
D2502 M22x1,5-M22x1,5 M22x15  M22x1,5  MI6x1,5 M16x1,5 30 9 9 105 105 8 8 27 27
_ QuTtuHr-nepexopHuk DS2531...
SW A
=
—
T
D
PA3MEPbI
D H L A h SW
DS2531 M14x1,5-M12x1,5 M14x1,5 9 25 M12x1,5 10 17
DS2531 M16x1,5-M12x1,5 M16x1,5 9 25 M12x1,5 10 17
DS2531 M18x1,5-M12x1,5 M18x1,5 10 20 M12x1,5 10 19
DS2531 M22x1,5-M12x1,5 M22x1,5 10 17 M12x1,5 10 24
DS2531 M16x1,5-M14x1,5 M16x1,5 9 25 M14x1,5 10 19
DS2531 M22x1,5-M14x1,5 M22x1,5 10 17 M14x1,5 10 24
DS2531 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 10 17 M16x1,5 10 24
DS2531 M18x1,5-M16x1,5 M18x1,5 10 26 M16x1,5 10 22
DS2531 M26x1,5-M22x1,5 M26x1,5 10 26 M22x1,5 10 30
_ OutuHr-nepexopHuk DS2521... Sw A
=
—
p
PA3MEPbI
D H L A h SW
DS2521 M10x1,5-M12x1 M10x1 7 25 M12x1,5 10 17
DS2521 M14x1,5-M14x1,5 M14x1,5 9 25 M14x1,5 10 19
DS2521 M10x1,5-M16x1 M10x1 7 25 M16x1,5 10 22
DS2521 M12x1,5-M16x1,5 M12x1,5 7.5 25 M16x1,5 10 22
DS2521 M14x1,5-M16x1,5 M14x1,5 9 25 M16x1,5 10 2
DS2521 M16x1,5-M22x1 M16x1,5 9 25 M22x1,5 10 27
CAMOZZI 012




C-TRUCK > ®UTUHIM Ans TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ OuTtuHr-nepexopHuk D2553...

Automotive

1
4 [ =7
sw /| =
d1
PA3MEPbI
d d1 h h1 C L SW
D2553 M10x1-M12x1,5 M10x1 M12x1,5 10 10 6 23 14
D2553 M10x1-M14x1,5 M10x1 M14x1,5 10 10 8 23 19
D2553 M10x1-M16x1,5 M10x1 M16x1,5 10 10 8 23 19
D2553 M12x1,5-M14x1,5 M12x1,5 M14x1,5 10 10 8 23 19
D2553 M12x1,5-M16x1,5 M12x1,5 M16x1,5 10 10 8 25 19
D2553 M12x1,5-M22x1,5 M12x1,5 M22x1,5 10 10 8 27 27
D2553 M14x1,5-M16x1,5 M14x1,5 M16x1,5 10 10 8 25 19
D2553 M14x1,5-M22x1,5 M14x1,5 M22x1,5 10 10 8 27 27
D2553 M16x1,5-M22x1,5 M16x1,5 M22x1,5 10 10 8 27 27
_ OuTnHr-nepexogHuk D2543...
_d
W ]
Y
o} ﬁ
PA3MEPbI
d L C SW
D2543 M10x1,5 M10x1,0 20 6 14
D2543 M12x1,5 M12x1,5 20 6 17
D2543 M14x1,5 M14x1,5 2 8 19
D2543 M16x1,5 M16x1,5 2 8 19
D2543 M22x1,5 M22x1,5 22 8 27
_ OuTtuHr-tponHuk D2003... L
=
PA3MEPbI
B B h G G1 M L W
D2003 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 10 16 16 25 50 14
D2003 M14x1,5 M14x1,5 M14x1,5 10 18 18 25 50 18
D2003 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 10 20 20 29 58 18
D2003 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 10 26 26 29 58 20

AMOZZI
013 c—



CAMOZZI
I

C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ OuTuHr-tponHuk D2040...

Automotive

PASMEPbI
D A H h E M C sw
D2040 M16x1,5-M12x1,5 M12x1,5 M16x1,5 75 10 255 265 7 17
D2040 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 8 10 265 28 7 2
D2040 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 9 10 31 29 8 2
D2040 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 9 10 31 30 8 27
_ OutnHr-kpectoBuHa D2033...
=
PA3MEPbI
B B h h1 G G M L Sw
D2033 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 9 10 16 16 25 50 14
D2033 M14x1,5 M14x1,5 M14x1,5 9 10 18 18 25 50 18
D2033 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 9 10 20 20 29 58 18
D2033 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 9 10 26 26 29 58 20
_ OuntnHr-nepexopHnk DS2601...-501 ﬁ
|
S
a |
o [
* I
'
D
PA3MEPbI
A D H L L1 K sw C
DS2601 10-M12x1,5-501 10 M12x1,5 75 45 30 7 12 5
DS2601 10-M16x1,5-501 10 M16x1,5 9 46,5 30 7 14 5
DS2601 10-M22x1,5-501 10 M22x1,5 10 47,5 30 7 19 5
DS2601 11-M12x1,5-501 11 M12x1,5 7,5 45 30 8 12 5
DS2601 11-M16x1,5-501 11 M16x1,5 9 46,5 30 8 14 5
DS2601 11-M22x1,5-501 1 M22x1,5 10 47,5 30 8 19 5
DS2601 12-M16x1,5-501 12 M16x1,5 9 46,5 30 9 14 5
DS2601 12-M22x1,5-501 12 M22x1,5 10 485 30 9 19 5
DS2601 13-M16x1,5-501 13 M16x1,5 9 56,5 40 9 17 5
DS2601 13-M22x1,5-501 13 M22x1,5 10 58,5 40 9 19 5
DS2601 14,5-M16x1,5-501 14,5 M16x1,5 9 56,5 40 10 19 5
DS2601 14,5-M22x1,5-501 14,5 M22x1,5 10 58,5 40 10 2 5

014



C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
_ OutunHr-3arnywka DS2610...-501 ¢
Sw
Automotive
= I
D
PA3MEPDI
D H L G SW
DS2610 M10x1-501 M10x1 8 10 11 4
D52610 M12x1,5-501 M12x1,5 8 10 13 6
DS2610 M14x1,5-S01 M14x1,5 10 12 15 6
D52610 M16x1,5-S01 M16x1,5 10 12 17 8
DS2610 M22x1,5-S01 M22x1,5 10 12 22,7 12
_ OuTuHr KoHTponbHoro Bbisoga DVPC...S01
\
PA3MEPbDI
D D1 H SW
DVPC M16x1,5-M16x1,5-501 M16x1,5 M16x1,5 9 22
DVPC M22x1,5-M16x1,5-501 M22x1,5 M16x1,5 9 27
OuTuHr gna cnuea koHaeHcata DVDC...
DVDC M22x1,5-501 DVDC M22x1,5-502
M22x1.5 M22x1,5
| |
i ———
e e
a D
I -~ ~
L\_ c~
(ol (=]
m N Y M
HEXT9 HEXT9
I q _
L
AN

AMOZZI
015 c—



‘ C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ OutnHr-tponHuk ¢ DVPC... BepTukanbHbin D2072...-V02

Automotive

W
[=]
o W ﬁ
(Y]
==
\
D
- M
PASMEPbI
A D H C E L D1 M W SW1
D2072 6-M12x1,5-V02 6 M12x1,5 7.5 7 255 69  MI6x1,5 555 15 17
D2072 8-M12x1,5-V02 8 M12x1,5 7.5 7 25,5 73 MI6x1,5 555 15 17
D2072 10-M12x1,5-V02 10 M12x1,5 7.5 7 255 78 MI6x1,5 555 15 17
D2072 12-M12x1,5-V02 12 M12x1,5 7,5 7 255 80  MI6x1,5 555 15 17
D2072 6-M16x1,5-V02 6 M16x1,5 9 7 285 755  Mi6ex15 57 16 22
D2072 8-M16x1,5-V02 8 M16x1,5 9 7 285 765  Mi6x15 57 16 2
D2072 10-M16x1,5-V02 10 M16x1,5 9 7 285 825  Mi6xl5 57 16 2
D2072 12-M16x1,5-V02 12 M16x1,5 9 7 285 845  Mi6x15 57 16 22
D2072 15-M16x1,5-V02 15 M16x1,5 9 7 285 873  MI6x1,5 57 16 2
D2072 6-M22x1,5-V02 6 M22x1,5 10 8 31 78 MI6x1,5 58 18 27
D2072 8-M22x1,5-V02 8 M22x1,5 10 8 31 80  MI6x1,5 58 18 2
D2072 10-M22x1,5-V02 10 M22x1,5 10 8 31 86 MI6x1,5 58 18 27
D2072 12-M22x1,5-V02 12 M22x1,5 10 8 31 88  MI6x1,5 58 18 27
D2072 15-M22x1,5-V02 15 M22x1,5 10 8 31 908  M16x15 58 18 27
_ OutnHr-TpoiHnK ¢ DVPC... BepTuKanbHbiii D2072...-V01
D
PA3MEPbI
A D H C E L D1 M sw SW1
D2072 6-M12x1,5-V01 6 M12x1,5 7.5 7 255 81 MI6x1,5 445 15 17
D2072 8-M12x1,5-V01 8 M12x1,5 7.5 7 25,5 81 MI6x1,5 525 15 17
D2072 10-M12x1,5-V01 10 M12x1,5 7.5 7 255 81 MI6x1,5 525 15 17
D2072 12-M12x1,5-V01 12 M12x1,5 7.5 7 255 81 MI6x1,5 545 15 17
D2072 6-M16x1,5-V01 6 M16x1,5 9 7 285 855  MI6x1,5 46 16 22
D2072 8-M16x1,5-V01 8 M16x1,5 9 7 28,5 85,5 M16x1,5 47,8 16 22
D2072 10-M16x1,5-V01 10 M16x1,5 9 7 285 855  MI6x15 54 16 22
D2072 12-M16x1,5-V01 12 M16x1,5 9 7 285 855  MI6x15 56 16 2
D2072 15-M16x1,5-V01 15 M16x1,5 9 7 285 85,5 M16x1,5 58,8 16 22
D2072 6-M22x1,5-V01 6 M22x1,5 10 8 31 89 MIex1,5 47 18 27
D2072 8-M22x1,5-V01 8 M22x1,5 10 8 31 89  Mi6x1,5 488 18 27
D2072 10-M22x1,5-V01 10 M22x1,5 10 8 31 89 M16x1,5 55 18 27
D2072 12-M22x1,5-V01 12 M22x1,5 10 8 31 89  MIéx15 57 18 27
D2072 15-M22x1,5-V01 15 M22x1,5 10 8 31 89 Mi6x1,5 598 18 27

CAMOZZI
I

016



‘ C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

_ OutnHr-tponHuk ¢ DVPC... BepTuKanbHbiii D2072 R...-V02

_A_‘ Automotive
W —
S .
[o
- 4 _ | 3
o W
]
1
D
L M
PA3MEPbI
A D H C E L1 L D1 M SW SW1
D2072 R10-M12x1,5-V02 10 M12x1,5 75 7 255 30 595  MI6x15 555 15 17
D2072 R11-M12x1,5-V02 1 M12x1,5 7,5 7 255 30 595  Mi6x15 555 15 17
D2072 R12-M12x1,5-V02 12 M12x1,5 7.5 7 25,5 30 595  MI6x15 555 15 17
D2072 R13-M12x1,5-V02 13 M12x1,5 7,5 7 255 40 60,5  MI6x15 555 15 17
D2072 R10-M16x1,5-V02 10 M16x1,5 9 7 285 30 64 M16x1,5 57 16 22
D2072 R11-M16x1,5-V02 11 M16x1,5 9 7 28,5 30 64 M16x1,5 57 16 22
D2072 R12-M16x1,5-V02 12 M16x1,5 9 7 28,5 30 64 M16x1,5 57 16 22
D2072 R13-M16x1,5-V02 13 M16x1,5 9 7 285 40 65  M16x1,5 57 16 22
D2072 R14,5-M16x1,5-V02 145 M16x1,5 9 7 285 40 65  Mi6x1,5 57 16 22
D2072 R11-M22x1,5-V02 11 M22x1,5 10 8 31 30 67,5  M16x1,5 58 18 27
D2072 R12-M22x1,5-V02 12 M22x1,5 10 8 31 30 675 MIi6x15 58 18 27
D2072 R13-M22x1,5-V02 13 M22x1,5 10 8 31 40 685 MI6x15 58 18 27
D2072 R14,5-M22x1,5-V02 14,5 M22x1,5 10 8 31 40 68,5 M16x1,5 58 18 27
_ OuTnHr-TpoliHnk ¢ DVPC... BepTuKanbHbiii D2072 R...-V01
-
o1
o o et U
M T
_ % <
w1
| 07
]
D
PASMEPbI
A D H C E L1 L D1 M sw SW1
D2072 R10-M12x1,5-V01 10 M12x1,5 7.5 7 255 30 81 MI6x1,5 34 15 17
D2072 R11-M12x1,5-V01 1 M12x1,5 7,5 7 25,5 30 81 MI6x1,5 34 15 17
D2072 R12-M12x1,5-V01 12 M12x1,5 7.5 7 255 30 81 MI6x1,5 34 15 17
D2072 R13-M12x1,5-V01 13 M12x1,5 7.5 7 25,5 40 81 MI6x1,5 44 15 17
D2072 R10-M16x1,5-V01 10 M16x1,5 9 7 28,5 30 855  Mi6x1,5 355 16 22
D2072 R11-M16x1,5-V01 11 M16x1,5 9 7 285 30 855  MI6x15 355 16 22
D2072 R12-M16x1,5-V01 12 M16x1,5 9 7 285 30 855 MI6x15 355 16 22
D2072 R13-M16x1,5-V01 13 M16x1,5 9 7 285 40 855 MI6x15 455 16 22
D2072 R14,5-M16x1,5-V01 145 M16x1,5 9 7 285 40 855 MI6x15 455 16 22
D2072 R11-M22x1,5-V01 1 M22x1,5 10 8 31 30 89 MI6x15 365 18 27
D2072 R12-M22x1,5-V01 12 M22x1,5 10 8 31 30 89 MI6x1,5 365 18 27
D2072 R13-M22x1,5-V01 13 M22x1,5 10 8 31 40 89 M16x1,5 46,5 18 27
D2072 R14,5-M22x1,5-V01 145 M22x1,5 10 8 31 40 89 MI6x1,5 465 18 27

AMOZZI
017 c—



C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
_ OutuHr-tponHuk ¢ DVPC... D2062...-V
Automotive
PA3MEPbDI
A D H C E L D1 SW SW1
D2062 6-M12x1,5-V 6 M12x1,5 75 7 44,5 100 M16x1,5 15 17
D2062 8-M12x1,5-V 8 M12x1,5 7,5 7 46,3 101,8 M16x1,5 15 17
D2062 10-M12x1,5-V 10 M12x1,5 75 7 52,5 108 M16x1,5 15 17
D2062 12-M12x1,5-V 12 M12x1,5 75 7 54,5 110 M16x1,5 15 17
D2062 6-M16x1,5-V 6 M16x1,5 9 7 47 105 M16x1,5 18 22
D2062 8-M16x1,5-V 8 M16x1,5 9 7 48,8 106,8 M16x1,5 18 22
D2062 10-M16x1,5-V 10 M16x1,5 9 7 55 113 M16x1,5 18 22
D2062 12-M16x1,5-V 12 M16x1,5 9 7 57 115 M16x1,5 18 22
D2062 15-M16x1,5-V 15 M16x1,5 9 7 59,8 1178 M16x1,5 18 22
D2062 6-M22x1,5-V 6 M22x1,5 10 8 47 105 M16x1,5 18 27
D2062 8-M22x1,5-V 8 M22x1,5 10 8 48,8 106,8 M16x1,5 18 27
D2062 10-M22x1,5-V 10 M22x1,5 10 8 55 113 M16x1,5 18 27
D2062 12-M22x1,5-V 12 M22x1,5 10 8 57 115 M16x1,5 18 27
D2062 15-M22x1,5-V 15 M22x1,5 10 8 59,8 117,8 M16x1,5 18 27
_ OutnHr-tponHuk ¢ DVPC... D2062R...-V
SW
’_f' _)
ol - - -— <|
= u
SW1
|
D
I
L
PA3MEPbDI
A D H C E L1 L D1 SW SW1
D2062 R10-M12x1,5-V 10 M12x1,5 7.5 7 34 30 89,5 M16x1,5 15 17
D2062 R11-M12x1,5-V 1 M12x1,5 75 7 34 30 89,5 M16x1,5 15 17
D2062 R12-M12x1,5-V 12 M12x1,5 75 7 34 30 89,5 M16x1,5 15 17
D2062 R13-M12x1,5-V 13 M12x1,5 75 7 46 40 101,5 M16x1,5 15 17
D2062 R10-M16x1,5-V 10 M16x1,5 9 7 36,5 30 94,5 M16x1,5 18 22
D2062 R11-M16x1,5-V 11 M16x1,5 9 7 36,5 30 94,5 M16x1,5 18 22
D2062 R12-M16x1,5-V 12 M16x1,5 9 7 36,5 30 94,5 M16x1,5 18 22
D2062 R13-M16x1,5-V 13 M16x1,5 9 7 46,5 40 104,5 M16x1,5 18 22
D2062 R14,5-M16x1,5-V 14,5 M16x1,5 9 7 46,5 40 104,5 M16x1,5 18 22
D2062 R11-M22x1,5-V 11 M22x1,5 10 8 36,5 30 94,5 M16x1,5 18 27
D2062 R12-M22x1,5-V 12 M22x1,5 10 8 36,5 30 94,5 M16x1,5 18 27
D2062 R13-M22x1,5-V 13 M22x1,5 10 8 46,5 40 104,5 M16x1,5 18 27
D2062 R14,5-M22x1,5-V 14,5 M22x1,5 10 8 46,5 40 104,5 M16x1,5 18 27
camMozzl | o018



C-TRUCK > ®UTUHIM AnsA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM

3
_ HoxHuupl ana Tpy6kn PNZ o @
Automotive

PA3MEPbI

Mopenb HapyxHblil fuameTp TpyOKM MaKc., MM
PNZ 12 12

PNZ 25 25

_ Kntou ana gpemoHTaxa Tpy6ku mogenn TDK...

PA3MEPDI

Mogenb HapyXHblil grameTp TpyoKI, MM
TDK4 4

TDK 6 6

TDK 8 8

TDK 10 10

TDK 12 12

TDK 15 15

TDK 16 16

TDK 18 18

AMOZZI
019 c—



C-TRUCK > ®uTuHrn ana TopMo3HbIX NHeBMocucTem > KaMA3 cepua

HoBas cepvm‘

Automotive

KaMA3 cepus

OnaHuesble pUTUHII paspaboTaHbl YAnuHeHHan pe3bboBas YacTb NO3BONAET KPenuTb  YNNOTHEHMe ThMa <KoHyc-chepa» obecrneynsaet
creyuanbHo Ans aBTomobuneit GUTUHTY B OTBEPCTUAX PaMbl C NEPEXO[OM Ha repMeTUYHOCTb COEAUHEHNA.

cemerictea KaMA3. PE31HOBbIN PyKaB C HAKUHO FralKoi. CnewumanbHble rpaHi Ha Kopryce No3BonsioT

YAEPXKNBATb GUTUHT MPU MOHTaXe.

_ OuTuHr-kpecrosuHa DR6600 12-6-M12X1,5-M22X1,5-S
52.2

w1 1
14.7
D64k
SW.15 n
S
o 3 g o
g‘g\{ 1.5 mine & 2 —f &
B enz 2
22x1.
67.7
32 35.7
Sw.18
: >
S 1IN —a | ]( N
- , i
~ o i HEX.27
o 1
i
22x1.5
55.6
22.5 33.1
1 mjn. SW.15
[« N
- T 3
s N
N | \
= \
7 \
™ | HEX.22
| ‘
16x1
55.6
22.5 33.1
11 min. SW .15
[Tl (&N
oo | 2 s
~ & NS
S | | A\
o ; \
| 1 HEX.27
o |
M22x1
CAMOZZI 020




C-TRUCK > ®OuTuHrn ana TopMo3HbIX NHeBMocucTem > KaMA3 cepua

_ OUTUHr-TPONHMK ropu3oHTanbHbI DR6412 12-M16X1,5-S

67.4
33.7
Sw.18
(SN (SN
S S 8
QA Y
R o
o HEX.22
1
M16x1.5
_ OUTUHI-TPOIHNK ropusoHTanbHbin D2062 M22X1,5-M20X1,5-M16X1,5-S
50
(: 225 __ 215
T 1 mjn. | SW.15
w9 -
i % o X
s 8| g
[Tg)
8 o
°°€
30
SW .12
N
7N h—q\a o
Y ©
=
w
o E
o~

1/8 NPTF

_ OutnHr-nepexopHuk DR6590 8-M14X1,5-M10X1-S01 16.7
BE/6

gy =

M\ﬁf

[Tg)
2
>
o = :
- =
~ E
O
M10x1
M14x1,5

AMOZZI
021 EIIIIII



CAMOZZI
I

C-TRUCK > ®uTuHrn ana TopMo3HbIX NHeBMocucTem > KaMA3 cepua

_ Outunr-nepexogHnk DR6590 12-M20X1,5-501

47.7

] Automotive
¢ ZL

a12/9

26
2.5 MAX

A

_ QUTUHT-TPONHWK BepTuKanbHbin DR6422 12-M20X1,5-M22X1,5-S

12

SW .18

56.5

HEX.27
T

31
I
Al

22x1.

22
21279
Sw.18 [ | -
— % § é
HEX.27 | Y
=< (]
T
M22x1.5
32
_ OUTUHT-TPONHUK ropu3oHTaNbHbIN R6412 12-M12X1,5-M22X1,5-S 23.7
18 35.7
11.5 min. SW .18
it SN
== R
Q. = : QY
A } HEX..27
o |

022




C-TRUCK > ®OuTuHrn ana TopMo3HbIX NHeBMocucTem > KaMA3 cepua

44.5

_ OUTMHI-TPOIHMK GpnaHLeBbIli ropu3oHTanbHbln DR6410 12-M20X1,5

65.2 Automotive

SW.15 32.6
(oS (o N
H-H= £
N ) N
N==172 1R
S =
(Y]
[ - . ~
B10.1 x"’/&
@15 AA
M20x1. N
@26 %ﬁw

_ OUTUHI-TPOIHMK PpnaHLeBbIli ropusoHTanbHbn DR6410 12-M22X1,5-M20X1,5-S
55.6

22.5 3.1
M mn. | SW.®5
Jo | TS &
v x N o~
NEY | ™N N
|
- N7/ 7Y 1
S re .
! v
—— - ~
@10, |1 A-A
@15 | N
Y20x1.5 IR
P26
SW.15 32.1
(s N
[ I
™N S
[Tg]
BN =7
o —
< .
& =
)|
—
@10,1 Q/A
ol [ N
20X1.
B26 AA

_ OuTiHr npsmoii DR6510 05-02-5

32.5

ES.14

023

CAMOZZI
I



C-TRUCK > ®uTuHrn ana TopMo3HbIX NHeBMocucTem > KaMA3 cepua

Automotive

CAMOZZI 024



C-TRUCK > ®OuTuHrn ana TopMo3HbIX NHeBMocucTem > KaMA3 cepua

Automotive

AMOZZI
025 c—



C-TRUCK > ®uTuHrn ana TopMo3HbIX NHeBMocucTem > KaMA3 cepua

Automotive

CAMOZZI 026



